

**«Согласовано»**  
Президент РОО «Федерация  
гольфа Курской области»  
Ю.К. Останков  
« 29 » мая 2017 года

**«Утверждаю»**  
Председатель комитета  
по физической культуре и спорту  
Курской области  
А.А. Марковчин  
« » июня 2017 года

## **Положение** **о проведении матчевого чемпионата Курской области** **по гольфу**

### **1 Цели.**

Матчевый чемпионат Курской области по гольфу проводится с целью:

- популяризации и развития гольфа;
- приобретения соревновательного опыта при игре на выбывание;
- повышения спортивного мастерства спортсменов;
- организации досуга и пропаганды здорового образа жизни.

### **2 Задачи.**

Выявление лучших спортсменов области для участия в вышестоящих соревнованиях.

### **3 Время и место проведения.**

Розыгрыш матчевого чемпионата Курской области по гольфу 24 июня 2017 года на поле Старооскольского гольф-клуба по адресу: г. Старый Оскол, Белгородской области, пр. Молодёжный, дом 6. Начало соревнования в 11-00 час.

Жеребьёвка участников начинается 24 июня 2017 года в 9-30 в Старооскольском гольф-клубе по адресу: г. Старый Оскол, Белгородской области, пр. Молодёжный, дом 6.

Официальные тренировки с 9-00 до 11-00.

#### **4 Руководство соревнованием.**

Общее руководство организацией и проведением соревнования осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Филиппенко Евгений Константинович.

#### **5 Участники соревнования и условия проведения.**

К участию в первой группе матчевом чемпионате Курской области по гольфу допускаются 8 человек, жителей области, имеющие наиболее низкий гандикап в системе Ассоциации гольфа России. Если гольфистка-женщина имеет результаты, превышающие результаты мужчин, то она может быть допущена к данным соревнованиям.

Соревнования проводятся по правилам игры в гольф. Местные правила доводятся до участников во время жеребьёвки.

#### **6. Система проведения соревнований.**

Характер турнира - личные соревнования в формате матчевой игры «сингл» (один игрок играет против другого игрока). Счёт ведётся по выигранным лункам. Лунка считается выигранной игроком, забившим мяч в лунку за меньшее количество ударов с учётом гандикапа. Лунка считается сыгранной вничью, если игроки забили свои мячи за равное количество ударов.

Каждый матч играется из 9 лунок. За выигранную лунку игроку присуждается 1 очко, за ничью очки не начисляются. Матч считается выигранным игроком, набравшим большее количество очков. При равном счёте побеждает игрок, имеющий более низкий гандикап. При равенстве этого показателя-выигравший последнюю результативную лунку. Затем – по жребию.

При распределении, игрок, имеющий наиболее низкий точный гандикап получает первый номер, а наиболее высокий – 8-й. Остальные игроки, соответственно своим гандикапам получают номера со 2-го по 7-й. В первом круге в первом матче: первый сеяный играет с 8-м, второй матч: 2-й сеяный с 7, третий матч: 3-й с 6, четвёртый матч: 4-й с 5. Победители матчей продолжают играть за призовые места. Проигравшие разыгрывают места с 5 по 8. Вторые матчи (полуфиналы и матчи за 5-8 места) играются по схеме: игроки первой группы играют с игроками четвёртой, а игроки 2-й с игроками 3-й.

